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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΑΕ

Με την παρούσα δήλωση πολιτικής, η IASIS TECHNOLOGIES ΙΚΕ εκφράζει τη

δέσμευση και την προθυμία της να παρέχει και να διασφαλίζει ασφαλείς και υγιείς

συνθήκες εργασίας για την πρόληψη από εργατικούς τραυματισμούς και ασθένειες στο

προσωπικό της, στους εξωτερικούς συνεργάτες και σε οποιονδήποτε επηρεάζεται από

τις δραστηριότητές της στον τομέα εμπορίας ιατρικών μηχανημάτων και αναλωσίμων

και την σχετική τεχνική υποστήριξη (εγκατάσταση και συντήρηση).

Επίσης, πρόθεση της Διοίκησης της εταιρίας είναι να στηρίζει και να λαμβάνει όλα τα

απαραίτητα μέτρα, όσο αυτό είναι πρακτικά δυνατό, για την πρόληψη της δημιουργίας

επικίνδυνων καταστάσεων, την ανίχνευση και άμεση εξάλειψη των επικίνδυνων

καταστάσεων που δημιουργούνται, τη μείωση των ατυχημάτων και την

ελαχιστοποίηση των κινδύνων στους τόπους εργασίας. Ταυτόχρονα δεσμεύεται να

εκπληρώνει όλες τις νομικές και άλλες απαιτήσεις που ισχύουν για την ασφάλεια, την

υγεία και την ευημερία των εργαζομένων.

Για να επιτύχει τους πιο πάνω στόχους της, η εταιρία εγκατέστησε και εφαρμόζει

Σύστημα Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ), σύμφωνα με τις

απαιτήσεις του προτύπου ISO 45001:2018, και δεσμεύεται να:

• Συμμορφώνεται με τα προβλεπόμενα από την εθνική και κοινοτική νομοθεσία,

• Διαθέτει τους απαιτούμενους πόρους για τη Διαχείριση ΥΑΕ -

συμπεριλαμβανομένου του έμπειρου και συνεχώς εκπαιδευόμενου ανθρώπινου

δυναμικού,

• Επιδιώκει τη συνεχή βελτίωση του συστήματος διαχείρισης της ΥΑΕ,

• Αναγνωρίζει ότι οι βελτιώσεις σε ζητήματα ΥΑΕ προκύπτουν από τη

συνεργασία και την επικοινωνία της Διοίκησης και του προσωπικού σε όλα τα

επίπεδα, οπότε και ενθαρρύνεται με κάθε τρόπο η ενεργός συμμετοχή του

προσωπικού στη διατύπωση προτάσεων βελτίωσης των συνθηκών ΥΑΕ,

• Θέτει στόχους αποτελεσματικότητας του συστήματος ΥΑΕ στην κατεύθυνση

της συνεχούς βελτίωσης, οι οποίοι ανασκοπούνται σε καθορισμένα χρονικά

διαστήματα και αναθεωρούνται όταν αυτό απαιτείται, και να
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• Διαθέτει την πολιτική ΥΑΕ τόσο στα εσωτερικά, όσο και στα εξωτερικά

ενδιαφερόμενα μέρη.

Σε αυτή τη συλλογική προσπάθεια, η ενεργός συμμετοχή του συνόλου του

προσωπικού και των συνεργατών κρίνεται απαραίτητη. Για τον λόγο αυτό, όλοι

ανεξαιρέτως οι εργαζόμενοι και οι συνεργάτες ενθαρρύνονται να συνεργάζονται και να

διαβουλεύονται με τη Διοίκηση και τους αρμόδιους Υπευθύνους, με στόχο τη

διασφάλιση ενός υγιούς και ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος. Παράλληλα,

καλούνται να μεριμνούν τόσο για τη δική τους ασφάλεια όσο και για την ασφάλεια των

συναδέλφων τους στον ίδιο χώρο εργασίας.

Η εταιρεία δεσμεύεται να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη συνεχή βελτίωση

της επίδοσής της σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ).

Θεσσαλονίκη 10/03/2026 ο Διαχειριστής


		2026-05-15T15:22:16+0300
	VASILEIOS BITOULIS




